



11 марта на базе Шенталинского филиала «Тольяттинского медицинского колледжа» состоялись XXI областные соревнования по лыжным гонкам «Шенталинская лыжня - 2018» и гонка сильнейших, посвященная памяти мастера спорта СССР Рашида Нурмухаметова.

Открывая спортивное мероприятие, всех участников поприветствовал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев:

- Уважаемые земляки и дорогие гости! Не в первый раз проводятся подобные соревнования на нашей земле, и мы вновь с радостью приветствуем гостей, ставших для нас уже друзьями. В этот прекрасный солнечный день хочу поздравить всех с праздником спорта, здоровья и единства, пожелать каждому успешных выступлений и ярких побед! Сегодня среди нас - дети, молодежь и ветераны - а это значит, что для спорта нет границ. Главное - сильный дух и правильный настрой! Здесь присутствуют лучшие спортсмены Самарской области, Татарстана, России - что, несомненно, поднимает статус соревнований "Шенталинская лыжня", а также статус лыжного спорта и здорового образа жизни. Пусть такие праздники и впредь объединяют, делают нас сильнее и увереннее.

Совсем скоро, 18 марта 2018 года, мы будем выбирать Президента РФ. Я призываю вас принять участие в выборах и отдать свой голос за достойного кандидата, за наше будущее и будущее нашей Родины!

